

АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ - «МАСОВІ ІГРИ ТА СВЯТА»

Лектор - кандидат культурології, професор НАКККиМ, доктор філософії, заслужений працівник культури України Матушенко В.Б.

Масові ігри та свята – дисципліна, яка разом з іншими дисциплінами відноситься до числа вибіркових дисциплін; перший рівень, ступінь вищої освіти «бакалавр», забезпечує підготовку фахівців для культурно-мистецької сфери.

Компетенція курсу. Навчальний курс «Масові ігри та свята» вивчається згідно з новим навчальним планом підготовки фахівців-бакалаврів зі спеціальності «Театральне мистецтво», спеціалізацій : «Режисер» і «Актор-ведучий».

Мета курсу – засвоєння студентами теоретичних знань з історії виникнення масових ігор і свят та отримання практичних навичок для проведення масових ігор.

Завдання курсу :

- засвоєння студентами теоретичних знань з історії виникнення масових ігор;
- оволодіння методикою традиційного проведення масових ігор у межах українських народних свят;
- складання особистого сценарію проведення ігор;
- практичне проведення масових ігор під час практичних занять.

У I семестрі студенти вивчають історію проведення масових ігор, народні звичаї та обряди з використанням масових ігор. Теоретичні знання поєднуються з практичними роботами, метою яких є вдосконалення набутих теоретичних знань. На семінарських заняттях студенти оволодівають теоретичними знаннями з питань проведення масових ігор та святкових обрядів українського народу. На практичних заняттях студенти опрацьовують методику проведення масових ігор.

У II семестрі студенти продовжують вивчення масових ігор та українських свят, а також вдосконалюють свою майстерність через самостійне проведення масових ігор під час практичних робіт.

Під час вивчення курсу передбачається використання різних форм контролю: тестування, проведення ситуаційних ігор, самостійні та практичні роботи, експрес-тести, покази, заліки.

В кінці курсу студенти повинні підготувати самостійну творчу роботу по проведенню масових ігор у формі відкритого заняття чи показу.